

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Херсонського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
станом на 01.01.2021 року

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопрограми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
14 січня	Фейсбук	Зустріч з директором підприємства	13 січня поточного року директор відділення Фонду О.Ракша, заступник директора Л.Осипова, головний бухгалтер І.Колосова зустрілись з директором ПОГ «Херсонське учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих» О.Бондаренком. Він розповів про плани роботи підприємства у 2020 році. На початок 2020 року на підприємстві працювала 61 особа, з них 46 – осіб з інвалідністю. Рішенням обласної державної адміністрації підприємство отримало податкові пільги на суму 2440,2 тис. грн. Працівники відділення Фонду цікавились виробничими

громадян «Херсонське учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих та підприємства громадської організації «Київська міська громадська організація інвалідів «Надпроф» «Агротехнолоджи». За повідомленням секретаря комісії, документи зазначених підприємств були попередньо розглянуті усіма членами комісії та надано рекомендації комісії на розгляд.

Подані документи до заяв були вивчені та проаналізовані. В результаті обговорення члени комісії внесли пропозиції щодо можливості надання пільг Херсонському учбово-виробничому підприємству Українського товариства глухих, підприємству об'єднання громадян «Херсонське учбово-виробниче підприємство Українського товариства сліпих.

Підприємство громадської організації «Київська міська громадська організація інвалідів «Надпроф» «Агротехнолоджи» надало документи не в повному обсязі, тому вирішено не надавати йому пільги на оподаткування.

Крім того, на комісії було розглянуто інформацію ТОВ «НВП органік систем» про хід виконання ними бізнес-плану за останній квартал 2020 року. Інформацію прийнято до відома.

**Примітка:*

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vvgoi@ispf.gov.ua

✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;

✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.

**Директор Херсонського відділення
Фонду соціального захисту інвалідів**



Олександр РАКША

Лілія ОСИПОВА (0552) 490212